
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO TÉCNICO
ADMINISTRATIVO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO
PAULO

Aos três dias do mês de junho de dois mil e nove, nesta cidade
de São Paulo, à R. Botucatu, 720 no Anfiteatro “Leitão da
Cunha”, reuniram-se ordinariamente os senhores membros do
Conselho Técnico Administrativo da Universidade Federal de São
Paulo, sob a presidência do Prof. Vilnei Mattioli Leite. Havendo
"quorum" com a presença de 30 membros, o Prof. Vilnei iniciou a
reunião com aprovação das atas datadas de 16.02.09, 05.03.09,
23.04.09 e 06.05.09 que foram aprovadas sem ressalvas e
01.04.09 que foi aprovada com uma ressalva que se encontra no
final desta. INFORMES: 1) O Prof. Vilnei apresentou ao conselho
os novos membros eleitos: Profa. Helena Bonciani Nader -
representante dos Professores Titulares, Prof. Douglas Alves
Cassiano, Profa. Maria Isabel Sampaio Carmagnani, Profa. Maria
José da Silva Fernandes e Prof. Fernando Baldy dos Reis -
representantes dos Professores Adjuntos, Paulo José Chipoletti
Picca – representantes dos Alunos de Graduação, Daniel de Santi
– representantes dos alunos de Pós-Graduação Cibelli Rizzo
Cohrs – representante dos servidores técnico administrativo /
Casse E e Anna Maria de Jesus – representante dos servidores
técnico administrativo / classe C e D. A Sra. Anna Maria de
Jesus não compareceu a reunião devido a um erro no envio do
email pela Pró-Reitoria de Administração. Apresentou ainda o
Prof. Fábio Fagundes Silveira chefe do Departamento de Ciência e
Tecnologia do campus São José dos Campos. 2) Apresentação do
sistema de solicitação de reserva técnica institucional da
FAPESP. O Sr. Jeronimo Gerolin da Pró-Reitora de
Pós-Graduação e Pesquisa apresentou o formulário eletrônico e
explicou a forma de preenchimento. Explicou que este formulário
foi desenvolvido para dar transparência e maior organização.
ORDEM DO DIA: No primeiro item, Alteração na composição do
conselho do Departamento de Micro/Imuno/Parasitologia – O Prof.
Vilnei informou que o departamento solicitou que fosse incluído
no conselho o Coordenador da Pós-Graduação em Microbiologia e
Imunologia e o representante dos Professores Livre Docentes. A
Profa. Yara sugeriu que o departamento ampliasse o número de
representantes associados para dois, sendo um representante
portador do titulo de livre docência. Após discussão o Prof. Vilnei
colocou em votação a participação do coordenador da



Pós-Graduação que foi aprovada com 1 abstenção. Em seguida
colocou em votação a sugestão da Profa. Yara Michelacci que foi
aprovada por unanimidade. No segundo item, Alteração do
regimento do campus São José dos Campos – O Prof. Fábio
Fagundes Silveira explicou que a solicitação do Departamento de
Ciência e Tecnologia é para que todos os docentes passem a fazer
parte do conselho. Explicou ainda que essa solicitação foi
aprovada por unanimidade pelo conselho do Departamento. Após
discussão e sugestão dos membros o Prof. Vilnei colocou em
votação a proposta para que 12 docentes representantes dos
professores adjuntos façam parte do conselho. A proposta foi
aprovada por 28 votos a favor, 1 voto contra e 1 abstenção. No
terceiro item, Criação do Setor de Microbiologia, Imunologia,
Parasitologia e fusão dos Setores de Biologia Celular e Molecular do
campus Diadema – O Prof. Joel Machado Júnior explicou que
devido a contratação de novos docentes foi pensado em fazer uma
fusão de dois setores e a criação de um novo para facilitar a
logística. Após discussão o Prof. Vilnei colocou em votação a
proposta que foi aprovada com 1 abstenção. No quarto item,
Contratação de Professor Substituto para o Departamento de
Medicina Preventiva – O Prof. Vilnei explicou que a solicitação é
para a contratação de um professor substituto na vaga da Profa.
Rosemarie Andreazza em decorrência do seu afastamento para
realização de pós doutorado e que em reunião do conselho do
departamento foi indicada a Profa. Dra. Laura Camargo Macruz
Feuerwerker para substituição por notório saber. Após discussão
o Prof. Vilnei colocou em votação a contratação de Professor
Substituto que foi aprovada com 1 abstenção. No quinto item,
Comissão de vagas docente – 2009. A Profa. Rosana Puccini
explicou iria apresentar o resultado do grupo de trabalho que foi
constituído pelo Reitor para no prazo de 15 dias apresentar
proposta de composição de uma nova comissão de vagas
docentes na instituição. Fez um breve relato sobre o histórico da
distribuição de vagas na instituição e explicou ainda que esse
grupo de trabalho elaborou uma proposta obedecendo o artigo 2º
da resolução nº 50. Apresentou a proposta da comissão e sua
composição sendo: 15 membros e o coordenador designado pelo
reitor. CONSU – 7 membros: 1 professor titular dos novos campi;
1 representante das categorias docentes; 1 professor
representante da pró-reitoria de pós-graduação; 1 professor
representante da pró-reitoria de graduação; 1 professor titular do
Departamento de Fonoaudiologia; 2 professores titulares do



Departamento de Enfermagem. CTA – 7 membros – 4 chefes de
departamentos atuantes (prioritariamente no curso de medicina);
3 chefes de departamentos atuantes (prioritariamente) no curso
de Biomedicina. O Prof. Luiz Roberto solicitou que sua proposta
constasse em ata: “1 representante do Departamento de
Enfermagem, 1 representante do Departamento de
Fonoaudiologia, 1 representante do Departamento de Básicas da
Medicina e nomeia quem são os departamentos de básicas que
essa pessoa irá representar, 1 representante dos Departamentos
Clínicos e nomeia quem é que ele vai representar e os
departamentos cirúrgicos quem é que ele vai representar, dá para
colocar uma representação de órgãos complementares e nomeia
quem é que ele vai representar e na minha conta tem uma vaga
para todo mundo dar palpite. No CONSU os sete seriam 1
representante de cada Pró-Reitoria, 1 representante dos
representantes dos docentes, 2 representantes dos titulares da
medicina 1 para básica e um 1 para os profissionalizantes e 1
representante do titular de enfermagem, você tem o sete mas eu
acho que tem que definir o universo. Quero que fique registrado
que esse chefes de Departamento que vão estar representando
que eles tenham a noção de quem eles estão representando não
só o seu Departamento mas para representar um grupo de
Departamentos que o CTA tem que definir.” A Profa. Rosana
Puccini solicitou que ficasse registrado que no CONSU sejam
incluídos representantes das três Pró-Reitorias de Graduação,
Extensão e Pós-Graduação e que o CTA defina grupos de
departamentos de acordo com o número de representantes.
Atendendo a sugestão da Profa. Alba Lucia Botura, o Prof. Vilnei
pediu que a comissão avalie as sugestões e traga para discussão
no próximo CTA. Nada mais havendo para tratar e estando todos
de acordo a reunião foi encerrada. Para constar, eu Maria
Daniella Lopes Pimenta, secretária, lavrei a presente ata.

Ressalva a Ata de 01.04.09

No informes, item 5 linha 52, onde se lê... Informou que o
Departamento de Pediatria tem uma área para construção de
atendimento infantil, que está se fazendo uma série de estudos e
que este trabalho virá para apreciação do conselho; leia-se...
Informou que a UNIFESP tem uma área para a construção.


